

**2021-03-21 17 марта 1991 года мы выбрали Союз! Вернём украденный буржуями выбор!**

---



**Воронежские коммунисты и сторонники идей социализма провели акции, посвящённые 30-летию Всесоюзного референдума о сохранении СССР. 17 марта руководство Воронежского областного отделения КПРФ и представители райкомов приняли участие в международном онлайн-форуме Союза Коммунистических партий - КПСС «За Советский Союз!». После окончания форума состоялось возложение цветов к памятнику основателю Советского Союза В.И. Ленину на центральной площади Воронежа. А 19-20 марта активисты городских райкомов вышли в агитационные пикеты.**

Эта форма была выбрана, поскольку власти по-прежнему отказываются согласовывать массовые протестные мероприятия, ссылаясь на коронавирусные запреты, хотя проведению, например, Масленицы или цирковых представлений эти ограничения почему-то не мешают. Словом, эпидемия коронавируса стала удобным предлогом

заткнуть рот несогласным с проводимым курсом, ведущим к дальнейшему ухудшению положения простых граждан. Но КПРФ всё равно находит дорогу к людям.

Агитпикет КПРФ в **Железнодорожном** районе Воронежа по традиции прошёл на Остужевской аллее Славы недалеко от стелы Победы. Активисты Компартии и Ленинского комсомола района в красных шарфах и накидках под руководством первого секретаря Воронежского обкома КПРФ **Андрея Рогатнева**

и первого секретаря Железнодорожного райкома КПРФ **Дмитрия Румянцева**

дружно раздавали партийную агитлитературу – газеты, листовки, календарики... Здесь же Андрей Рогатнев, как депутат Воронежской облдумы, провёл экспресс-приём избирателей, ответив на ряд интересующих граждан вопросов. Также раздача агитматериалов КПРФ в Железнодорожном районе была организована в мкр. «Больница «Электроника» и у ТРЦ «Максимир».

Коммунисты **Коминтерновского** района во главе с первым секретарём райкома Максимом Ситниковым и секретарём обкома КПРФ, первым секретарём обкома ЛКСМ РФ Александром Шабунинным раздавали партийные газеты и календарики на Птичьем рынке. Это традиционное место покупок для людей со скромным достатком, поэтому агитматериалы КПРФ брали с энтузиазмом, говоря коммунистам слова поддержки и не стесняясь в нелестных выражениях в адрес капиталистических правителей России.

В **Ленинском** районе пикет прошел возле областной Думы и диагностического центра. Несмотря на попытки полиции сорвать мероприятие, было роздано две пачки газет "За возрождение" и пачка "Правды". Особым спросом пользовались календарики с портретом Сталина. Пикетчики во главе с первым секретарём райкома, депутатом городской Думы Андреем Померанцевым напомнили воронежцам, что 30 лет назад они, как и большинство советского народа, проголосовали за сохранение СССР, однако предатели Родины Горбачев и Ельцин развалили первое в мире социалистическое государство. Коммунисты призвали к мирной борьбе за восстановление социализма в стране - через выборы.

В **Советском** районе города Воронежа прошла массовая раздача партийной литературы

- газета Воронежского обкома КПРФ "За Возрождение" и газеты Советского райкома КПРФ "Советский за КПРФ".

Более 10 тыс. экз. газет за 2 часа работы одиночных пикетов раздали коммунисты Советского райкома жителям района на остановках Маршака и Шендрикова, у гипермаркета «Линия», в парке Танаис, частном секторе в районе завода РИФ и мкр. Тепличный.

В этот день были замечены и агитаторы от «Справедливой России». Но дело у них не шло. Желавших взять газеты Миронова было немного, при этом значительное количество справедливоросской литературы оказалось в урнах.

Коммунисты **Центрального** района во главе с секретарями райкома Денисом Росликом и Николаем Зверевым провели раздачу партийной печати у Дома офицеров и на мини-рынке в Березовой роще. Люди активно разбирали агитматериалы, вступали в диалог с активистами КПРФ. Приходилось отвечать и на острые вопросы, например, на такой: люди проголосовали на референдуме в марте 1991-го, а коммунисты, находившиеся у власти, не сумели сохранить СССР. Не повторится ли это сегодня, если народ проголосует за КПРФ? На что представители Компартии объясняли: КПРФ сможет добиться власти и удержать её только при мощной народной поддержке. Вот пример: впереди – выборы в Госдуму, и чтобы обеспечить надежный контроль в сельской местности, одного партийного актива не хватит. А если хотя бы каждый десятый из тех, кто голосует сегодня за КПРФ, согласится стать наблюдателем, возможности для фальсификаций резко уменьшатся, и народный выбор восторжествует. Так что слова «Интернационала»: «добьёмся мы освобожденья своею собственной рукой» и сегодня остаются актуальными.

Активно прошли агитпикеты и в сельских районах. Так, в **Петропавловке** молодой коммунист Сергей Просяной раздал газету «За возрождение» жителям улицы Садовая, а секретарь первичного отделения с. Петропавловка Анатолий Григорьевский обошёл с пачкой газет земляков, проживающих на улице Свердлова. Раздача агитматериалов проходила в Россоши, Острогожске, Борисоглебске, Лисках, Поворино и других районных центрах.

**Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ**